

Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України
“Про регламент роботи системи електронних платежів Національного банку
України та порядок роботи банківської системи України в період завершення
звітного року”

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання

Норми проєкту постанови Правління Національного банку України “Про регламент роботи системи електронних платежів Національного банку України та порядок роботи банківської системи України в період завершення звітного року” (далі – Проєкт постанови) поширюватимуться на банківську систему України.

Критеріями, за якими буде оцінюватись Проєкт постанови, є відсутність великої кількості запитів із питаннями щодо організації роботи банківської системи в період завершення року та негативних відгуків від банків щодо організації роботи в цей період.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття Проєкту постанови дозволить проінформувати банки, небанківських надавачів платіжних послуг і користувачів платіжних послуг про те, що система електронних платежів Національного банку України (далі – СЕП) в період завершення звітного року працюватиме в штатному режимі (24/7) згідно з Технологічним регламентом роботи СЕП¹ та визначити порядок роботи банківської системи України в період завершення звітного року, а саме:

- 1) регламент роботи СЕП та порядок роботи банківської системи України в період завершення звітного року;
- 2) порядок роботи з готівкою в банківській системі України в період завершення звітного року;
- 3) строки подання файлів з показниками статистичної звітності в період завершення звітного року.

Очікувані результати прийняття Проєкту постанови матимуть позитивний вплив на банківську систему України, на яку поширюватиметься дія цього проєкту.

¹ затвердженим рішенням Правління Національного банку України від 03.03.2023 № 88-рш



Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання Проекту постанови, не вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і можливих негативних наслідків його прийняття.

III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог Проекту постанови не потребує додаткових витрат Національного банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень, а також не передбачається додаткових витрат банків.

Заступник Голови

Олексій ШАБАН



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Шабан Олексій Володимирович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B204000000150F0000F08C0000

Дійсний до:31.07.2025 10:20:41

Національний банк України



В/57-0011/145185

від 20.11.2024 11:57